
23/07/2019 SALI  40.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  5 TEAR OF THE SUN SANCI

 3  1 MISTER RAIN START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

 7  8 BELLA PERFECT SANCI

 7  6 KENTAURAS JOKEYİN BOXUN İÇİNDE SAKATLANMASI NEDENİ İLE

 8  12 TURBONUN GÜLÜ JOKEYİNİN RAPORLU OLUŞU VE YERİNE JOKEY 

BULUNAMAMASI NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  3 OKTAYINOĞLU DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN ERCAN ÇANKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

M.CİHAT  ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



3 Numarada kayıtlı GLOIN (USA)* isimli atın antrenörü İbrahim BEKİROĞULLARI atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı MISTER RAIN isimli at start hakemi emrine girmemesi nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9 / j maddesi uyarınca yeterince eğitilinceye kadar (En az 15 gün süre ile) koşulardan 

yasaklanmasına karar verilmiştir.

1 Numarada kayıtlı MISTER RAIN isimli atın antrenörü Serhat ALTUNDAĞ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 Numarada kayıtlı GÖLDEM isimli atın antrenörü İsmail ALPUĞUR koşuya protesto çekmiştir. Komiserler Kurulumuzca yapılan 

inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 7 Numarada kayıtlı GÖLDEM isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel 

oluşmadığından protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

4 Numarada kayıtlı BABAARİF isimli ata binen Kadir TOKAÇOĞLU son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 Numarada kayıtlı GÖLDEM isimli ata binen Ayhan KURŞUN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı ÖZBATU isimli atın antrenörü Osman İPEK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  7
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1 Numarada kayıtlı ALTO isimli atın antrenörü Abdullah ÇİFTÇİ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı BAYEMİR isimli atın antrenörü Muhittin KORKMAZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

4 Numarada kayıtlı BAYEMİR isimli atın antrenörü Muhittin KORKMAZ Aksesuar, Forma ve diğer malzemelerin renginin forma 

rengine uymamasından dolayı, 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 31 Maddesinin üçüncü fıkrası ve 

117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bendleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 Numarada kayıtlı ZEKAİ isimli atın antrenörü Murat TÜRKOĞLU atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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